
1. Pourquoi les rois Carolingiens ne parvenaient pas à protéger leur territoire  

               A. C’étaient des rois fainéants. 

               B. Le domaine royal était difficile à protéger. 

 

         2.   En fait, qui protégeait les populations ? 

    A. Le roi 

    B. Les seigneurs 

 

         3.   Comment s’appelait le domaine du seigneur ? 

A. La réserve 

B. La seigneurie 

 

4. Que recevaient les chevaliers en échange de leur aide au seigneur ? 

               A. L’hommage. 

               B. Un fief. 

 

5. Comment s’appelait la cérémonie pendant laquelle le chevalier jurait fidélité au seigneur? 

A.  L’hommage 

B.  La vassalité 

 

          6.   Pourquoi parle-t-on de système féodal ? 

A. A cause du fief 

B. A cause de l’organisation en pyramide du pouvoir 

C. Parce que vassaux et suzerains sont égaux 

 

           7. Remets dans l’ordre les étapes pour devenir chevalier. 

Etape       : écuyer 

Etape       : chevalier 

Etape       : page 

 

8. Par quelle cérémonie devient-on chevalier ? 

A. L’hommage 

B. L’adoubement 

 

9.En temps de paix, les chevaliers s’entrainaient avec : 

A. des tournois 

B. des combats corps à corps 

 

10. Comment s’appelait le casque du chevalier ? 

A- Le heaume 

B- Le haubert 

 

 

 

 

Facile, non ? 
Petites récompenses sur la page suivante.  

 

 

Réponses . 

1-B        2- B       3- B       4-B      5-A     6 – A et B    7 – 2-3-1      8- B         9- A      10- A 



 

 

1.Des mots mêlés. 

 

2.Un labyrinthe 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 


